Союз "Торгово-промышленная палата Псковской области"
Союз «Торгово-промышленная палата Псковской области» оказывает следующие услуги:
· Экспертиза товаров и услуг;
· Оценка собственности;
· Устные и письменные переводы;
· Организация специализированных семинаров, маркетинговые исследования;
· Презентация предприятий, товаров и услуг;
· Издательские услуги.
    В настоящее время палата объединяет более 350 членов, среди них: предприятия различных отраслей промышленности (металлургической, нефтяной, машиностроительной, перерабатывающей, легкой, пищевой, сельскохозяйственной), коммерческие и некоммерческие организации, учебные заведения, индивидуальные предприниматели и крестьянско-фермерские хозяйства.
   Многолетний опыт деятельности Палаты по содействию развитию регионального бизнеса и его консолидации, рост членской базы служат ярким свидетельством того, что компании выбирают членство в региональной торгово-промышленной палате другим ассоциациям и объединениям предпринимателей.
    Вступление в Псковскую торгово-промышленную палату гарантирует Вам первоочередное обслуживание по всем вопросам, скидки по платным услугам, а также ряд бесплатных услуг и возможностей для более эффективной работы Вашего предприятия.

     При ТПП создано дочернее предприятие ООО «ТПП-Сервис», которое имеет представительство в г. Великие Луки. Великолукский офис возглавляет Мингалеева Ольга Валентиновна . Отделение ООО «ТПП-Сервис» оказывает тот же, что и ТПП Псковской области, спектр услуг для бизнеса и курирует членов Палаты, работающих в южной части Псковской области - городах Великие Луки, Новосокольники, Невель, Себеж. В 2016 году членство в Палате представителей названных городов и районов составило более 120 компаний, организаций и индивидуальных предпринимателей
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